ELEKTRODINAMIKA
1. Otpornici i ampermetri spojeni su prema shemi:

[image: image1.emf]
Kolike su vrijednosti na ampermetrima  A1, A2 , A3  ako je R1=5[image: image3.png]


 ,R2 = 10[image: image5.png]


 ,        U = 12V?

2. Dopunite shemu odgovarajućum oznakama i odredite vrijednosti koje nedostaju:

[image: image6.emf]
3. U akcleratoru teče struja jakosti 8 A. Površina presjeka snopa je 0.6[image: image8.png]


10-6 m2. Koliko elektrona prolazi presjekom snopa ako im je brzina 2.9 [image: image10.png]


 107 m/s ?
( rj.  n=2.87[image: image12.png]


 1018 )
4. Kolika je snaga električnog uređaja koji potroši 1.5 kWh energije u jednom 
danu?

( rj.   P = 62.5 W )

5. Izračunaj otpor i otpornost žice grijača površine presjeka 3mm2 duljine 4 m, ako pri naponu 220V grijačem teče struja  4 A.

( rj. R = 55[image: image14.png]


 ;  [image: image16.png]


= 4.125[image: image18.png]


 10-5 [image: image20.png]


m ) 
6. *Ako na bateriju unutarnjeg napona 2.6 V spojimo otpornik 10 [image: image22.png]


, teći će struja 230 mA. Kolika će struja teći ako umjesto otpornika 10 [image: image24.png]


 spojimo otpornik 15[image: image26.png]


? 
( rj. Ru = 1.3 [image: image28.png]


 ;   I2 = 159 mA )
7. Kroz grijalicu snage 2kW teče električna struja jakosti 20 A. Koliki je otpor grijalice?

(  rj. R = 5 [image: image30.png]


   )
8. *Niklena žica otpornosti 0.0724[image: image32.png]


 10-6 [image: image34.png]


m , duljine 130 m i površine presjeka 1mm2 priključena je na napon 22 mV. Kolika je snaga tog otpornika?

(  rj. R = 9.412 [image: image36.png]


 ;   P = U2/R ;  P = 5.14 [image: image38.png]


 10-6 W = 5.14 [image: image40.png]


W  )
9. Struja jakosti 1 A teče vodičem oblika kružnice polumjera 100 mm. Nađite magnetnu indukciju u središtu kružnice. ([image: image42.png]


0 =4[image: image44.png]


 10-7 Tm/A)
(  rj. B = 6.28[image: image46.png]


 10-6 T = 6.28 [image: image48.png]


T  )
10. *Putanja snopa elektrona u katodnoj cijevi zavinuta je u kružnicu polumjera       2 cm magnetnim poljem 4.5[image: image50.png]


 10-3 T. Kolika je brzina elektrona? 

( me = 9.1 [image: image52.png]


10-31 kg )
(  rj.  FL = Fcp ;    v = 1.58 [image: image54.png]


107 m/s  )
11. Koliki rad treba izvršiti da bi se vodič duljine 0.4m kojim teče struja jakosti 21 A pomakao za 0.25 m u magnetnom polju indukcije 1.2 T?

(  rj.  W = 2.52 J  )

RJEŠENJA
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